
                                             
 
 
 

 
 

  TERMS	AND	CONDITIONS	
 

� Payment and Fees Terms Cash or approved local check.  We have a 15% 
(oops! 20%) BUYER’S PREMIUM that is added to the HAMMER PRICE.  There 
is a 5% discount for buyers paying in cash or approved check (there, it’s back to 
15%).  We also have an ATM available ($1 flat charge). 9% Sales Tax unless 
you have a copy of your resale license on file. 

� Please Pay in Full (OR 10% WITH APPROVAL) BEFORE YOU LEAVE or 
with approval return on Friday between 12:00-5:00.   

� Claiming Your Merchandise Please provide your own boxes.  You MUST 
have an A & A Auction employee assist you with your purchases at ALL times. 

� After This Auction Pick up  Hours Are 
Friday    12:00 noon – 5:00 pm 
Saturday     12:00 noon – 2:00 pm (CALL OR ASK FIRST!) 
Monday    12:00 noon – 5:00 pm 
A & A Auction is NOT RESPONSIBLE FOR ITEMS LEFT AFTER the following 

Tuesday after an auction.  Due to space constraints a 
STORAGE FEE of $5.00 per item per day will be assessed. 

� “AS IS WHERE IS” All sales are made “As Is Where Is”.  It is the buyer’s 
responsibility to inspect auction items during the time of preview.  All Jewelry is 
guaranteed to be as described at time of auction and must be returned within 5 
days of the auction if we have made an error.  IF we guarantee an appliance or  

� - electronic items (TVs, etc.) to work and it sells for $50 or more, notification 
must be given to A & A Auction within 48 hours after day of auction and returned 
to A & A Auction within five days after day of auction. These are good reasons to 
pick up in a timely manner. 

� Silent Auctions are closed at lot 100. Final written bids must be submitted by 
this time (there will be a short break from the main auction).  Results will be 
available approximately 90 minutes after close of Silent Auction. Please do not 
ask to check out during this time if you have bid. 

� Sealed Bids If a bidder is unable to attend the auction, the bidder may leave a 
sealed bid for desired items and the auctioneer will bid for you. 

� Telephone Bids should a bidder desire to participate in bidding on an item up for 
auction but cannot attend: the bidder should submit a request to be telephoned at 
the time the item is presented for auction.  Please make all requests to be 
telephoned before 2:00 and plan to open all phone bids for a minimum of $50.00 
otherwise leave a “sealed bid”.   

� Delivery Service Bryan Hove, whom does all of A&A Auction’s transporting of 
merchandise is available for your delivery needs.  Bryan’s equipment includes a 
small pickup, delivery van and car ramp.  Bryan is exceptionally nice, an 
experienced furniture mover and his rates are reasonable!! Bryan can be 
contacted at (831) 761-0716. 

�  Thanks for Being a Part of our Auction! – We hope to see you again soon! 
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Lot Num Qty. Description Lot Num Qty. Description

      1     1 COMMON TERMS (Xx$) = X Times the Money,                                                                                                                                      
(HBC) = High Bidder's Choice, T/ = Tray Lot,                                                                                                                                          
RR: = Rolling Rack                                                                                                                                                                                 

      2     1 Light Pink Tufted Slipper Chair w/Ottoman                                                                                                                                             
      3     1 Sweet 3-Piece Iron Patio Set - Table & 2                                                                                                                                                

Folding Chairs with medallion & floral emblem                                                                                                                                        
      4     1 T/ 3 Pieces of Green Glass - Basket & Pair of                                                                                                                                         

Candlesticks                                                                                                                                                                                           
      5     1 T/ Loaded with Pink Depression Glass Dishes &                                                                                                                                     

Stems                                                                                                                                                                                                    
      5A     1 Venitian Latticine Art Glass Epergne (12")                                                                                                                                              
      6     1 Iron Patio Set - 3 Chairs & Table                                                                                                                                                            
      7     1 Modern Glass-top Coffee Table with Dragon                                                                                                                                           

Base (resin)                                                                                                                                                                                            
      8     1 Cobalt Cut-to-Clear Crystal Ice Bucket with lid                                                                                                                                        
      9     1 T/ Cobalt Cut-to-Clear Jar - no lid + Pair of Cut                                                                                                                                       

Crystal Candlesticks                                                                                                                                                                               
      9A     1 T/ 5 Assorted American Brilliant Cut Glass                                                                                                                                             

Pieces: Corner Bowl, Celery, Decanter, 2 Relish                                                                                                                                     
     10     1 Pair Cut Crystal Decanters                                                                                                                                                                     
     10A     1 Pair of Signed Art Glass Cactus Stems 'Melanie                                                                                                                                     

Guernsey 91' (inspect).                                                                                                                                                                           
     11     1 Yamaha "Stage Custom" Green Drum Kit                                                                                                                                               
     11A     1 Yamaha Keyboard Model PSR-78 with Music                                                                                                                                         

Stand                                                                                                                                                                                                     
     12     1 T/ Loaded with Glassware - Biscuit Jar with lid,                                                                                                                                      

Covered Candy, Depression Creamer & Sugar,                                                                                                                                      
etc.                                                                                                                                                                                                         

     13     1 23" Capodimonte Swan & Flower Centerpiece                                                                                                                                        
     14     1 Pair of Crystal Swirled Candlesticks with                                                                                                                                                

hanging Crystal accents (inspect)                                                                                                                                                           
     14A     1 Wonderful Old Victor Adding Machine                                                                                                                                                    
     15     1 Titan NS-Titanium Snowboard (~66") with Ride                                                                                                                                      

Bindings, Nitro Boots, Triple-Eight Helmet &                                                                                                                                           
Burton Bag                                                                                                                                                                                             

     15A     1 Early Cast Iron Garden Bench with green paint                                                                                                                                       
     16     1 Beautiful Art Nouveau Sterling Frame with                                                                                                                                              

Photo - inspect                                                                                                                                                                                       
     17     1 Art Nouveau Gilt Bronze? mirror with nudes &                                                                                                                                        

ship standing (11 1/2" x 10")                                                                                                                                                                   
     17A     1 Misc. Glass and Silverplate Items - Salts, Salt                                                                                                                                        

and Pepper Shakers, Serving Tray with                                                                                                                                                  
Coasters.                                                                                                                                                                                                

     18     1 Antique Child's High Chair                                                                                                                                                                      
     18A     1 Carousel Horse with Old Paint                                                                                                                                                                
     19     1 Antique Child's Rocking Chair                                                                                                                                                                 
     19A     1 Sweet Vintage Child's Rocking Chair                                                                                                                                                      

     20     1 Victorian metal lamp- female figurine (18" tall)                             
(Res)                                                                                           

     21     1 Victorian Metal Lamp- signed August Moreau                              
(25" tall) (Res)                                                                             

     21A     1 Nice Concrete Pelican Garden Statue (Approx.                            
28")                                                                                             

     22     1 Nice Contemporary Eggshell White Sofa                                     
w/Accent Pillows                                                                          

     22A     2 (HBC) Pair of Spanish Toledo Swords- One                                 
Columbia Trooper (17034) & One Probably                                 
South American Calvary Sword (6208)- Both                               
Circa Late 1800s                                                                         

     23     1 Ca. 18th Century Mini Painting on Ivory in                                   
Rolled Gold Oval Frame - marked "M", early                                
American (inspect - no back, chips on rim) (2                              
1/4" x 3 3/8")                                                                                

     24     1 14kyg 18" Rolo Chain - 15.6g                                                      
     25     1 Vintage "Braume & Mercier" Geneve Ladies'                                

14kyg & Diamond Watch - 23.8g total (running)                           
     26     1 Very Nice Black Leather Recliner by                                            

Barcalounger                                                                               
     26A     1 19th Century Early American Windsor Rocker                             

with original paint St. Elena                                                         
     27     1 Early Floor Lamp with Shade (inspect)                                         
     27A     1 Silvertone Table-top Phonograph                                                 
     28     1 2.12ctw. Diamond Solitaire Earrings set in                                   

14kwg - One Diamond is 1.05ct., I-1 Clarity,                                
I-Color, the other is 1.07ct., I-2 Clarity, I-Color,                            
comes with an AIG Appraisal of $14,400.00                                 

     29     1 Diamond Tennis Bracelet - 35 Brilliant                                         
Diamonds, 6.32ctw. set in approx. 24 grams                                
14kyg, comes with an AIG Appraisal of                                        
$20,300.00 (7" length)                                                                 

     29A     1 Pair Mademoiselle "Stilettoe" Alligator Shoes &                            
Koret Alligator Handbag Circa 1940s-50s                                     

     29B     1 English Cottageware Handpainted Mirror                                     
     30     1 Antique 6-Plank Pine Chest (inspect)                                           
     30A     1 Fabulous 1880's Early American Pressed Glass                          

Punch Bowl & Stand                                                                    
     31     1 Early to mid 1800s American Bucket Bench                                 
     31A     1 10.9' x 5.3' Bakhtiar Hand-knotted Iranian Wool                           

Rug                                                                                             
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Lot Num Qty. Description Lot Num Qty. Description

     32     1 Original Nazi Subordinate's Hewer (Knife)                                                                                                                                               
RAD-Reichsarbeitshienst with Etched Blade by                                                                                                                                       
Carl Eickhorn of Solingen - Also marked Ges.                                                                                                                                        
Gesch., comes with Original Steel & Silver                                                                                                                                             
Plated Scabbard - total knife length 15" without                                                                                                                                      
scabbard (Reserve)                                                                                                                                                                                

     33     1 Weller Pot with Pine Cone Design                                                                                                                                                          
     33A     1 Wheelings Peach Blow Tumbler.                                                                                                                                                            
     33B     1 Victorian Cased Glass and Silver Foil Footed                                                                                                                                         

Basket.                                                                                                                                                                                                   
     34     1 Rare Limeric Pitcher by Doulton Lamberth                                                                                                                                              

England                                                                                                                                                                                                  
     34A     1 T/ 4 Muse plates-Relief Wall Hangings                                                                                                                                                   
     35     1 Lovely Antique Drop-leaf Table with 4 Bentwood                                                                                                                                     

Chairs with painted trim                                                                                                                                                                          
     36     1 Antique 1882 Oak Spinning Wheel (inspect)                                                                                                                                           
     36A     1 19th Century Christian Cross                                                                                                                                                                  
     37     1 Single Antique Spindle-back Chair                                                                                                                                                          
     37A     1 T/ Two 18th Century Books - 1767 "The Works                                                                                                                                       

of Alexander Pope, Efq." Vol. 1 & 1778 "La                                                                                                                                             
Geruselemme Liberata Di Toqueato Tasso Vol                                                                                                                                       
#2" (inspect both)                                                                                                                                                                                   

     38     1 WWII-era German Nazi Uniform Items: 2                                                                                                                                               
Armbands, Hitler Youth Armband, Patch and                                                                                                                                          
Belt Buckle                                                                                                                                                                                             

     38A     1 Nice Cranberry Glass Jar with Lid and Bell                                                                                                                                             
     39     1 1940s RCA Victor Radio - Multi-Broadband                                                                                                                                            

Shortwave - AM, Amateur, Police, Aircraft                                                                                                                                              
     39A     2 (2x$) pair Signed & Numbered Ship Inks in Nice                                                                                                                                     

Frames                                                                                                                                                                                                   
     40     1 WWII-era Nazi Dagger, without scabbard                                                                                                                                               
     41     1 WWII-era Nazi Flag - used on cars in parades                                                                                                                                        

(inspect, handle broken)                                                                                                                                                                         
     41A     1 Four Lovely Vintage Pearl Necklaces                                                                                                                                                      
     41B     1 Black, White, and Blue Glass Seedbead Flapper                                                                                                                                    

Necklace c.1920s.                                                                                                                                                                                  
     42     1 Victorian Walnut Mirror with original beveled                                                                                                                                          

mirror                                                                                                                                                                                                     
     42A     1 5.1' x 3.5' Shiraz Hand-knotted Iranian Wool                                                                                                                                           

Rug                                                                                                                                                                                                        
     43     1 Brass Fireplace Fender & 2 Andirons                                                                                                                                                      
     44     1 WWII-era German Nazi Soldier's Camp Mess                                                                                                                                        

Kit Utensil Set                                                                                                                                                                                         
     45     1 WWII-era Soldier's Helmet, complete with liner                                                                                                                                       

& soldier's name tag                                                                                                                                                                               
     45A     1 Deco Era Chinese Carved Nephrite Box (4 5/8").                                                                                                                                     
     45B     1 4 Reed and Barton Limited Edition Damascene                                                                                                                                      

Decorative Plates.                                                                                                                                                                                  

     46     1 Beautiful 6-Piece Black Walnut Bedroom Set                               
ca.1930s - Curved Sleighbed, Gentleman's                                  
Dresser with Mirror, Dresser with Mirror & Vanity                         
with Bench                                                                                   

     47     2 (2x$) Two Black Walnut Chairs ca. 1930s - Side                          
Chair & Rocker                                                                            

     48     1 WWII-era Nazi Dagger with Scabbard and                                   
portepee                                                                                      

     49     1 WWII-era German Nazi Dagger with Scabbard                            
(marked Christianwerk-Solingen) - engraved                                
blade 'Ulles fur Deutschland'                                                        

     49A     1 Early Wax Head with glass eyes                                                  
     50     1 T/ Hand Painted Italian Deruta Dishes, Teapot,                            

Cups, Creamer & Sugar (inspect)                                                
     51     1 2 Antique Silver Napkin Holders Reed & Barton,                          

B. Company Meridian                                                                  
     51A     2 (2x$) Pair Silverplated Figural Napkin Holders -                           

1 Marked 'Knickerbocker'                                                             
     52     1 Nice Spindle Back Chair w/ Press Back Rail                                

Detail                                                                                           
     53     1 Tanzanite & Diamond Pendant with Chain - One                          

Tanzanite, 5.13ct. & 100 Diamonds, .64ctw. set                           
in 14kwg with 18" 14kwg Chain, comes with an                            
AIG Appraisal of $16,625.00 - 11.8g total weight                         

     54     1 Emerald & Diamond Ring - One Emerald,                                    
3.46ct. & 52 Diamonds, 1.16ctw. set in 14k white                         
& yellow gold, comes with an AIG Appraisal of                             
$8,600.00 (Size 7)                                                                       

     54A     1 Beautiful Pink Sparkleglass Sweetmeat Jar                                  
Complete w/Handle & Lid                                                             

     54B     1 Pretty Cranberry Reverse Thumbprint Biscuit                               
Jar Complete with Handle & Lid                                                   

     55     1 Stunning Victorian Sofa Sleigh Form w/Wood                              
Detailed Frame                                                                            

     56     1 Fabulous Victorian Settee w/ Ornate Detailed                              
Wood Work                                                                                 

     57     1 Beautiful Older Ivory & Bone Necklaces &                                    
Bracelets                                                                                     

     57A     1 T/ Stunning Vintage Rhinestone Jewelry Marked                          
Garne, Bogoff & Bellini                                                                

     57B     1 T/ Loaded with Sterling Silver: Spoons, Knives,                            
Salts, etc.                                                                                    

     57C     1 Wonderful Rare Silver Windmill - Very Detailed!                          
     58     1 Gorgeous Blue Cloisonee Ginger Jar w/ Lid                                 
     58A     1 T/ Fabulous Italian Handblown & Painted Liquor                          

Decanter & 4 Glasses w/18k Gold Accent                                    
     58B     1 Tray Loaded with Black Americana - 3 Banks,                             

Bottle Opener.                                                                             
     59     1 Antique Wood Sheet Music Cabinet - inspect                               
     60     1 Beautiful Hall Table w/ Ornate Base & Legs                                 
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     60A     2 T/ (2x$) Two Beautiful Bisque Pin Cushion Half                                                                                                                                      
Dolls "Georgian Lady"                                                                                                                                                                             

     60B     1 Matched Pair of Handpainted Victorian Artglass                                                                                                                                      
Vasoline Vases                                                                                                                                                                                       

     61     1 Double antique photo of nude with flowering                                                                                                                                           
trees in frame (each 7" x 9")                                                                                                                                                                    

     61A     1 9.6' x 3.7' Gabe Hand-knotted Iranian Wool Rug                                                                                                                                     
(Green)                                                                                                                                                                                                  

     62     1 Carved Alabaster Peacock Lamp with glass                                                                                                                                            
shade (15 1/2" with shade) - inspect (res)                                                                                                                                               

     63     1 White Starline Steamer Trunk - Reported to                                                                                                                                            
have been on Sister Ship to Titanic the SS                                                                                                                                             
Romanic                                                                                                                                                                                                 

     64     1 Beautiful Antique German Dental Cabinet with                                                                                                                                        
wood from the Black Forest (55" x 40" x 19")                                                                                                                                          
(inspect)                                                                                                                                                                                                 

     65     1 Loaded w/ Delft Ware - Pitcher, Creamer, Clock                                                                                                                                     
etc                                                                                                                                                                                                          

     65A     1 Cute Royal Copenhagen Pitcher & 7 Saucers                                                                                                                                         
     66     1 Art Glass lamp with peach & blue swirl design                                                                                                                                        

(18" tall)                                                                                                                                                                                                 
     66A     1 Art Glass lamp with light green swirl design (17"                                                                                                                                     

tall) - repaired base                                                                                                                                                                                
     66B     1 T/ Asst. Crystal - Val St. Lambert Compote,                                                                                                                                           

Signed Antique Pattern Mold Bowl & Set of 6'                                                                                                                                         
Finger Bowls                                                                                                                                                                                          

     67     1 Vintage Green Slag Glass Hanging Lamp (14                                                                                                                                         
1/2")                                                                                                                                                                                                       

     68     1 Nice Antique Slender Rocker w/ Cane Back and                                                                                                                                     
Seat                                                                                                                                                                                                       

     69     1 Nice ML Christie Edinborough Slate Mantle                                                                                                                                            
Clock with Key                                                                                                                                                                                        

     69A     1 Signed + #'d Lithograph 58/250 of "Scriptures"                                                                                                                                       
by Listed Artist Irving Amen (art 12" x 18")                                                                                                                                              

     69B     2 (HBC) Two Signed & #'d Wyland Killer Whale                                                                                                                                         
Lithos #216/750 & #204/750 (tail) (Art 17" x 25")                                                                                                                                     

     70     1 Seth Thomas Strike & Wind Ebonized Mantle                                                                                                                                         
Clock with Key                                                                                                                                                                                        

     71     1 Set of 4 Nesting Tables with Asian Carved                                                                                                                                              
inserts and glass tops                                                                                                                                                                             

     72     1 Grand Fainting Couch/Daybed w/ Wicker                                                                                                                                               
Panels-Attibuted to the State of Leland Stanford                                                                                                                                     

     73     1 T/ Nice Assortment of Old Marbles                                                                                                                                                         
     73A     1 T/ 36 Assorted Stone Spheres (1 1/8") and 2                                                                                                                                          

Stone Geodes                                                                                                                                                                                        
     74     1 T/ 4 Antique Wood Rulers - Oakland, San                                                                                                                                              

Francisco & 2 New York + Old Dice, Box &                                                                                                                                             
Baton                                                                                                                                                                                                     

     75     1 T/ Asst. Marbles, Pens, Pipe, Inlay Box &                                                                                                                                               
Cribbage Game                                                                                                                                                                                      

     76     2 (HBC) Two Converted Tractor Seats/Stools One                          
is a Converted Oil Can with Tractor Seat                                     

     77     1 Large Iron Wagon Wheel Double Spoke                                      
     77A     1 Beautiful Old Hand Quilted Wedding Ring Quilt                           

with Scalloped Edges                                                                   
     77B     1 RR: Box of Vintage & Antique Estate Linens                                
     78     1 Ruby & Diamond Ring - One Ruby, 4.34ct. & 88                          

Diamonds, 1.00ctw. set in 14kyg, comes with an                         
AIG Appraisal of $6,550.00 - 9.0g total weight                             
(Size 7)                                                                                        

     79     1 14kyg Bangle Bracelet with asst. Color                                        
Gemstones - 17.9g total                                                              

     79A     1 Tray of Tea Set for 6 (5 cups) Bavaria.                                        
     79B     1 7" Crystal Parrot ($299 retail).                                                      
     79C     1 Beautiful Blue and White Vase with Sterling                                 

Overlay.                                                                                       
     80     1 Nice Harp Base Flip Top Occasional or Game                             

Table                                                                                           
     80A     1 Ca. 1900's Kilim Rug - 35" x 52" (inspect)                                    
     81     1 Oil on Canvas of Jesus                                                                
     82     1 Belleek Santa Cookie Jar                                                             
     83     1 T/ 6 Asst. Belleek Christmas theme pieces                                   
     83A     1 Very Nice Original Swiss Black Forest Bear Pen                          

Holders Circa Late 19th Century                                                  
     83B     1 Original Swiss Black Forest Bear Match Holder                            

Circa Late 19th Century                                                               
     83C     1 Rare Original Swiss Black Forest Bear Double                             

Salt                                                                                             
     83D     1 Sweet Swiss Black Forest Bear Inkwell & Pen                              

Stand w/Original Glass Liner Marked Geneve                              
     84     1 2004 "Kid's Pottery Barn" White Twin Bed &                                

Dresser with Night stand                                                              
     84A     1 T/ Loaded with Pink Depression Glass: Cherry                             

Blossom, Pretty Polly                                                                   
     85     1 Beautiful Kirin Rug Approx. 10 1/2' x 7 1/2'                                   
     85A     1 Large Ornate Mirror with Beautiful Golden                                   

Frame                                                                                         
     85B     1 Nice Green Upholstered Chair with Wood                                    

Frame                                                                                         
     86     1 T/ 8 Asst. Belleek Easter theme pieces                                        
     86A     1 Handcarved Painted Altar Shelf                                                   
     87     1 T/ 7 Asst. Belleek pieces (different styles)                                    
     88     1 T/ 4 Asst. Belleek Vases                                                              
     89     1 Victorian Wicker Child's Chair                                                      
     90     1 Vibrant Village Scene in Nice Black Frame                                   
     90A     1 Painted silver metal victorian desk set and                                   

pitcher                                                                                         
     91     1 Bronze Chinese Horse                                                                 
     91A     1 Bohemian Cranberry Glass Tall Chalice                                       
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     91B     1 Huge Lot of Brown Transferware Including                                                                                                                                              
Copeland & Clementson                                                                                                                                                                         

     92     2 2x$ Pair of Vintage Black Vietnamese Carved                                                                                                                                         
Jade Panels                                                                                                                                                                                           

     93     1 18th Century Wood Hand Hewn Candle Holder                                                                                                                                       
     93A     1 6.1' x 4.5' Gabe Iranian Hand-knotted Wool Rug                                                                                                                                     

(Blue)                                                                                                                                                                                                     
     94     1 DD Design Muddling Pitcher ethced "Carmel                                                                                                                                          

Valley"                                                                                                                                                                                                    
     94A     1 Seth Thomas Mantle Clock (Inspect)                                                                                                                                                      
     95     1 19th Century Ornate Mirror                                                                                                                                                                     
     95A     1 Dirk Van Erp Hand Wrought Brass Piece -                                                                                                                                              

Envelope/Matchbook Holder? (12 3/4" tall)                                                                                                                                              
     96     1 Maple Country China Hutch / Server                                                                                                                                                       
     96A     1 Attractive Shiraz Rug Measuring 5'4" x 3'9"                                                                                                                                             

(#90)                                                                                                                                                                                                      
     96B     1 Pretty Shiraz Rug Measuring 5'8" x 3'6" (#91)                                                                                                                                         
     97     1 Maple Round Dining Table & 8 Chairs                                                                                                                                                    
     97A     1 Three architectural etchings of Rome, Greece,                                                                                                                                        

Spain                                                                                                                                                                                                     
     98     1 Cast Iron B&O Railroad Figural Bank                                                                                                                                                      
     98A     1 Owens Art Pottery Pitcher Vase                                                                                                                                                              
     99     1 19th Century French Candle Stand                                                                                                                                                         
     99A     1 Stag Picture Pieced into Skin (like quilt work)                                                                                                                                         
    100   100 Time to close the OUTSIDE SILENT AUCTION,                                                                                                                                     

then the MAIN FRONT BUILDING SILENT                                                                                                                                             
AUCTION & finally the New "Premium" SILENT                                                                                                                                      
AUCTION in back of the Live Auction. (This will                                                                                                                                      
all take about 20 min.)                                                                                                                                                                            

    101     1 Duncan Phyfe Style Nightstand                                                                                                                                                               
    102     1 9 Asst. 1951 Matson Lines Hawaiian Menus (5                                                                                                                                       

designs)                                                                                                                                                                                                 
    103     1 T/ Asst. 1950s Colored Photographs &                                                                                                                                                   

Postcards of Hawaii                                                                                                                                                                                
    104     1 T/ Box loaded with Vintage Postcards - mostly                                                                                                                                        

California & Hawaii                                                                                                                                                                                 
    105     1 Narrow Single Pedestal Maple Desk                                                                                                                                                       
    106     2 (2x$) Two Nice Matching Maple Bookshelves                                                                                                                                          
    107     1 Porcelain Giraffe made in Spain                                                                                                                                                             
    107A     1 Pair Art Deco Bookends with glass flowers                                                                                                                                             
    108     1 Arts & Crafts Fireplace Screen, Andirons                                                                                                                                                
    109     1 Beautiful Dresser w/ Mirror & Storage Valet                                                                                                                                            

Boxes                                                                                                                                                                                                     
    110     1 Antique Stuffed Armchair w/ Ornate Griffin                                                                                                                                             

Carvings-Possibly from Sacramento Capital                                                                                                                                           
    111     1 Pair of 14kyg & Citrine Stud Earrings, approx.                                                                                                                                        

5ctw.                                                                                                                                                                                                      
    112     1 Meteorite in small black box from Campo De                                                                                                                                          

Cielo, Argentina                                                                                                                                                                                      
    113     1 2 Sterling Bracelets with Large Charms                                                                                                                                                  

    113A     1 Gorgeous 9 1/2" Tall Amber Marble Vase                                    
    114     1 Spindle Back Bentwood Captain's Chair                                       
    115     1 Pair of Antique Snow Ski's                                                           
    116     1 RR: Four Topographical Maps - Reno,                                         

Sacramento, Chico.                                                                     
    117     1 Nice Brass Bridge Floor Lamp- needs shade                                
    118     1 Duncan Phyfe Style Drop Leaf Table w/ Drawer                           

& Brass Claw Feet                                                                       
    119     1 Coffee Table w/ Carved Legs & Removable                                 

Glass Top                                                                                    
    120     1 Beautiful Signed "Strini 97" Green Draped                                    

Pedestal Bowl                                                                              
    121     1 Gorgeous Signed "Strini" Green Fan Cabinet                               

Flute Vase                                                                                   
    122     1 Grey Rocker Recliner                                                                   
    123     1 Modern Beveled Edge Glass Topped Table                                  
    123A     1 Pair Antique English Prints by J. Hopner                                      
    123B     1 Large Signed & Numbered Print "Field Trip" by                            

Bambi Papais in Beautiful Frame                                                 
    125     1 Perfect Fitz & Floyd "Oceana" Soup Tureen &                              

Ladle                                                                                           
    125A     1 Fabulous Fitz & Floyd "Oceana" Centerpiece                               
    125B     1 Beautiful Fitz & Floyd "Oceana" Nautilus Shell                             

Pitcher                                                                                         
    125C     1 Fitz & Floyd "Oceana" Canape Dish (10 1/4") &                            

Bowl (7")                                                                                      
    125D     1 Nice Fitz & Floyd "Oceana" Covered Condiment                          

Dish & Sugar Bowl w/Ladle                                                          
    125E     1 Pair of Fitz & Floyd "Oceana" Covered Shell                                

Dishes                                                                                         
    126     1 Gabe? Hand-knotted Iranian Wool Rug - 3'4" x                            

6'6"                                                                                              
    127     1 Mongoose "Extreme Air" Bike and Mongoose                               

Helmet                                                                                         
    128     2 (2x$) Pair of Tall Shelving Units w/Brass Trim                             
    129     1 Nice Little Blond Drop Leaf Table                                                 
    130     1 Signed + Framed photo poster by Ruth                                        

Bernhard of "Nude In A Box" (frame 24" x 29")                             
    131     1 Pebble Beach Waterford Vase                                                     
    132     1 Carved Shorebird Decoy                                                              
    133     1 Nice Small Maple Drop Leaf Table (Approx.                                 

30"x25")                                                                                       
    134     1 Neat & Clean 8 Drawer Dresser w/ Mirror                                     
    134A     1 T/ Signed and Numbered (#120/150) Color                                  

Lithograph by Listed Artist "Emile Sabouraud"                             
(Art 11"x14")                                                                                

    135     1 Glass Topped Carved Coffee Table w/Carved                              
Eagle Inset                                                                                  

    136     2 (2x$) Lion & Swan Covered Animal Dishes                                  
    136A     1 Old Standard Oil Company Can                                                   
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    137     1 T/ Vintage Law Enforcement Badges, Medal,                                                                                                                                          
Patch & Membership Card                                                                                                                                                                      

    137A     1 Tray of misc. sterling earings, brooches, pins,                                                                                                                                        
candlestick, etc.                                                                                                                                                                                      

    137B     1 Tray of misc. sterling - cup, salt, knives, frame,                                                                                                                                      
etc.                                                                                                                                                                                                         

    138     1 Black "Leatherette" 3 Cushion Sofa on Wood                                                                                                                                          
Frame                                                                                                                                                                                                    

    139     1 Blue Lift/Recliner Chair with Remote Control                                                                                                                                           
    140     1 Black Swivel Office Chair with Arms                                                                                                                                                       
    141     1 T/ Tray Loaded with Vintage Costume Jewelry                                                                                                                                        
    142     1 Vintage Heavy Painted Iron Christmas Tree                                                                                                                                            

Stand w/Electrical Outlet                                                                                                                                                                        
    143     1 Huge Lot of Doll House Furniture and Dolls                                                                                                                                            
    144     1 Small Bench/Foot Stool with Black Vinyl Top                                                                                                                                          

(Opens!)                                                                                                                                                                                                 
    145     1 Pink Wingback Upholstered Chair                                                                                                                                                          
    146     1 Light Wood Coffee Table Circa 1960s with                                                                                                                                             

Shelves, Drawers & Wheels                                                                                                                                                                    
    147     1 Religious Painting in Carved Gold frame                                                                                                                                                 
    148     1 T/ Nicely Marked Costume Jewelry - Micro                                                                                                                                             

Mosaics, Brooches, Bracelets, etc.                                                                                                                                                         
    149     2 (2x$) Pair Royal Doulton Collector Plates                                                                                                                                               
    149A     3 (3x$) Three Signed Chinese Original                                                                                                                                                      

Watercolors (Each 2 1/2" x 14")                                                                                                                                                              
    150     1 Large Beveled Mirror in Gold Tone Frame                                                                                                                                              

(Approx. 37"x65")                                                                                                                                                                                   
    151     1 Vintage Child's Rocking Chair w/Cane Seat &                                                                                                                                         

Pressed Back                                                                                                                                                                                         
    152     1 Small Duncan Phyfe Style Drop Leaf Table                                                                                                                                             

w/Claw Feet                                                                                                                                                                                           
    153     1 Beautiful Hand Colored Photo - Bennette Moore                                                                                                                                     

New Orleans                                                                                                                                                                                          
    153A     1 Fine Woodblock Print by "Jean Ove"                                                                                                                                                       
    154     1 Antique Blue & White Gravy, Cup & Saucer                                                                                                                                            
    155     1 Green Depression Glass Tray, Candlesticks,                                                                                                                                          

Ring Holder & Covered Dish                                                                                                                                                                   
    155A     1 T/ Clear Depression Glass Tray & 4 Stems                                                                                                                                             
    156     1 Vintage Japanese Doll Display Cabinet (21" x                                                                                                                                         

18")                                                                                                                                                                                                        
    157     1 Antique Oak & Glass Tabletop Display Box                                                                                                                                             
    158     1 Art Deco lamp of bronze tone eagle (7" tall)                                                                                                                                            
    159     1 Small Nightstand with Turned Legs & Scroll                                                                                                                                            

Detail                                                                                                                                                                                                     
    160     1 Vintage Brown Reclining Chair Circa 1950s in                                                                                                                                        

Herman Miller Style                                                                                                                                                                                
    161     1 RR: Whole Shelf Loaded with Auto Electronic                                                                                                                                         

Accessories: Siren, Speaker, Strobe                                                                                                                                                       
    161A     2 (HBC) Two New Suede "Dennis Basso" Coat                                                                                                                                          

Sets with Scarves (both 1X)                                                                                                                                                                    

    161B     1 New "Dennis Basso" Faux Fur Coat (1X)                                      
    161C     3 (HBC) 3 New "Dennis Basso" Faux Fur Coats                              

(all 1X)                                                                                        
    161D     1 New Suede Leather Jacket with Horses (1X)                                
    162     1 T/ Meakin Dishes - Gravy Boat, Covered                                      

Casserole, plates                                                                         
    163     1 Etched Glass Charger, Crystal Pitcher & Gold                             

Rimmed Liquor Decanter                                                             
    164     1 T/ Porcelain Flower Centerpiece, Vase, Plum                               

Trivit & Glass Flower Frog                                                           
    165     1 Color Photo of Victorian nude with mirror (10" x                           

8")                                                                                               
    166     1 Black Two Drawer Night Stand Circa 1950s                                 
    166A     1 RR: Shelf Loaded with Lionel, Revell, Tyco &                               

Other H-O Scale Model Trains & Accessories -                            
cars, transformer, tracks, building models ...                                

    167     1 RR: Box of Chinese DVDs                                                           
    168     1 RR: Box of Filipino/Tagalog DVDs                                               
    169     1 RR: Big Box of DVDs in English                                                   
    170     1 RR: Big Box of DVDs in English                                                   
    170A     1 Essilor Corneal Reflection Pupillometer                                       
    171     1 T/ Five Nice Lenox Animal Figurines                                            
    172     1 Vintage Maple Storage Cabinet w/Shelves &                                

Doors                                                                                          
    173     1 Vintage Maple TV/Stereo Cabinet                                                
    173A     1 Nice Painting of Desert Scene in Beautiful Gold                           

Frame                                                                                         
    173B     1 Very Nice Antique Mirror in Curved Dramatic                               

Frame                                                                                         
    174     1 T/ Loaded with China - Haviland, Sadler,                                     

Bavaria etc.                                                                                 
    175     1 Two Case Clocks - Seth Thomas & Waterbury                             

(inspect)                                                                                      
    176     1 Small Dropfront Desk                                                                  
    177     1 Nice Steamer Trunk Circa 1930s (Key?)                                      
    178     1 Rectangular Wood Framed Mirror                                                
    179     1 Three Scale Model Car Kits - Duesenbergs                                  
    179A     1 T/ Three Model Car Kits                                                               
    180     1 Two Nice Old Sets of Lincoln Logs                                               
    181     1 T/ Full of Costume Jewelry                                                          
    182     1 Box Full of Very Old Books                                                          
    183     1 Balsa Wood Airplane Model (40" x 78") Inspect                            
    184     1 T/ Full of Coins & Old Stamps                                                     
    185     1 Gorham Silverplate Sugar & Wm Rogers                                     

Silverplate Ice Bucket (inspect)                                                    
    186     1 Nice Hall Table with Drawer                                                         
    187     1 5 Drawer Highboy Dresser                                                           
    187A     1 Large Print of "Spring" Flower Centerpiece                                   
    188     1 Beautiful Murano Bowl                                                                 
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    189     1 Celestial Art Glass Signed "Grant" Pedestal                                                                                                                                            
Bowl & Floats                                                                                                                                                                                         

    190     1 Nice International Siverplated Hand Chased                                                                                                                                           
Coffee & Water Pitcher                                                                                                                                                                           

    190A     1 Sterling weighted salt and pepper with silver                                                                                                                                           
plate creamer and sugar.                                                                                                                                                                        

    191     1 Modern Wood & Glass Coffee Table with Brass                                                                                                                                      
Accents                                                                                                                                                                                                  

    192     1 Craftsman Toolbox with Mounts for a                                                                                                                                                      
Saw/Grinder                                                                                                                                                                                           

    193     1 Oak 4 Drawer File Cabinet on Wheels (Needs                                                                                                                                        
Key)                                                                                                                                                                                                       

    193A     1 Old Chinese Rug - Blue (Approx. 120" x 98") -                                                                                                                                        
inspect                                                                                                                                                                                                   

    193B     1 French Woven Brass Basket (12")                                                                                                                                                          
    194     1 Old Brass Wall Sconce Mirror with Crystal                                                                                                                                              

Accents                                                                                                                                                                                                  
    195     1 Small Tanzanian Painting on Woven Wood                                                                                                                                            
    196     1 Heavy Hardwood Mini Trunk w/Metal Decorative                                                                                                                                     

Panel                                                                                                                                                                                                      
    197     1 T/ Three Middle Eastern Knives                                                                                                                                                              
    198     1 T/ Sansui Sound Consolette, Microphone &                                                                                                                                            

Yamaha Headphones                                                                                                                                                                             
    198A     1 Very Old & Commemorative English Martingale                                                                                                                                      

Brass & Leather items                                                                                                                                                                            
    199     1 T/ Misc. Decorative Boxes, Bowls, Vase, etc.                                                                                                                                          
    200     1 Round Table with Stamped Leather Top & Gold                                                                                                                                      

Accents - 36" diameter (Inspect)                                                                                                                                                             
    201     1 Hallway Lamp Cabinet or Large Night Stand                                                                                                                                           

w/Drawer                                                                                                                                                                                                
    202     1 Black & White Yosemite Print Poster in Frame                                                                                                                                       
    203     1 Signed Original Oil by Lee Shulin "Desert                                                                                                                                               

Wash" Canvas Measures 11"x14"                                                                                                                                                           
    204     1 Large Wall Clock in Metal Frame (Inspect)                                                                                                                                             
    204A     1 Antique Oriental Rug (53"x69") Inspect                                                                                                                                                   
    205     1 Vintage Plaster Lamp of Child Seated                                                                                                                                                     
    205A     1 T/ Assorted Victorian Cards & Photos                                                                                                                                                     
    206     1 Brass Desk Lamp with Green Shade                                                                                                                                                       
    207     1 Crystal Lamp with shade                                                                                                                                                                        
    208     1 Shabby Chic Mirror                                                                                                                                                                                 
    208A     1 Shelf of 4 Assorted Decorative Throw Pillows                                                                                                                                         
    209     1 Pair Rod Iron Corner Brackets                                                                                                                                                                
    210     1 Box Costume Jewelry                                                                                                                                                                             
    210A     1 T/ Two Roman Sculpture Replica Figurines                                                                                                                                            

(each 20") Inspect                                                                                                                                                                                  
    211     1 Black Bed Platform on Wheels w/Covers &                                                                                                                                             

Storage Sections                                                                                                                                                                                    
    212     1 Two Compass Desk Sets in Cases                                                                                                                                                         
    213     1 Tray of Misc. Shelley Cups & Saucers                                                                                                                                                    
    214     1 T/ 4 Mugs - 2 Toby Style, 2 Tankard Style                                                                                                                                              

    215     1 T/ Loaded with Metal Toys, Cars, Planes,                                    
Canons & Figures                                                                        

    216     1 Pair of Tall Floral Transfer Vases                                                 
    217     1 T/ Collectible Wedgwood Commemorative                                   

Plates and More                                                                          
    218     1 RR: "Spray It" Paint & Insecticide Sprayer                                    

Model 720-3                                                                                
    218A     1 RR: Sears Table-top Bandsaw with 1/6 H.P.                                

motor (Model 720.24250)                                                             
    218B     1 RR: Yale & Towne 2-Ton Screw Block + Chain                            
    219     1 T/ Collection of 30 "Little Leather Library" Books                          
    220     1 T/ Loaded with Salt & Pepper Shakers & Place                            

Card Holders                                                                               
    221     1 T/ Loaded with Brass Candle Holders                                          
    222     1 Hamilton Beach Water Dispenser - Heats/Cools                          

Water                                                                                          
    223     1 Large Original Oil on Canvas - Man with Gun,                             

no frame (51" x 68")                                                                     
    224     1 Large Original Oil on Canvas - Room Scene, no                          

frame (51" x 68")                                                                          
    599     1 * PLEASE NOTE * THE FOLLOWING ITEMS                              

ARE IN THE SILENT AUCTIONS: "PREMIUM"                            
IN THE MAIN BUILDING (Lots 600-799),                                     
UNDER THE TENTS (Lots 800-1999) & FRONT                          
BUILDING (Lots 2000-9999)                                                        

    700     1 print of basket in rattan frame                                                      
    701     1 Italian doll                                                                                    
    702     1 metal watering can                                                                      
    703     1 copper pail, metal decor plate                                                      
    704     1 Animae DVDs                                                                              
    705     1 interactive network item                                                               
    706     1 pottery vase, jug                                                                          
    707     1 (2) decor Toyo plates                                                                   
    708     1 Cuban musical item, wood handled iron                                       
    709     1 Asst antique cups + saucers, B&G, other china                            
    710     1 box of sheet music                                                                       
    711     1 Phillips lightup box                                                                       
    712     1 antique? Glazed pottery lamp                                                      
    713     1 (6) metal maisto cars                                                                   
    714     1 asst pin cushions, flower decors                                                  
    715     1 oil on canvas of blue trees                                                           
    716     1 green white vase/ pitcher                                                             
    717     1 asst old dishes                                                                             
    718     1 antique dishes - cheese dish, ivory dish,                                      

haviland                                                                                       
    719     1 box of encyclopedia collectible books                                           
    720     1 1887 pencil signed etching                                                           
    721     1 meito handpainted china bowls                                                    
    722     1 flatware box                                                                                 
    723     1 tray of asst metal, tools, misc                                                      
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    724     1 china bowl, candlestick, small dishes                                                                                                                                                      
    725     1 (5) conch shell trees, Wood glasses, brass                                                                                                                                             

strainer                                                                                                                                                                                                   
    726     1 box of misc old books                                                                                                                                                                             
    727     1 signed original watercolor by James Dalton                                                                                                                                            
    728     1 signed watercolor by John Wiese                                                                                                                                                            
    729     1 signed oil on canvas by J. Ferris of ships                                                                                                                                                
    730     1 art glass item, 2 covered glass dishes                                                                                                                                                    
    731     1 print of man in nice frame                                                                                                                                                                       
    732     1 cushion, textiles                                                                                                                                                                                      
    733     1 (2) pillows, 1 is a heart                                                                                                                                                                           
    734     1 oil lamp, asst china plates, pottery vase                                                                                                                                                  
    735     1 yellow blanket                                                                                                                                                                                         
    736     1 (8) daisy button glass desert plates                                                                                                                                                         
    737     1 costume jewelry necklaces, beads                                                                                                                                                          
    738     1 signed + #'d art of Irish shoemaker                                                                                                                                                         
    739     1 nice mixed media art signed + #'d by Katherine                                                                                                                                      

Taylor                                                                                                                                                                                                     
    740     1 art- flowers in nice wood frame                                                                                                                                                               
    741     1 box of asst tassels                                                                                                                                                                                  
    742     1 pair of original signed modern art in green                                                                                                                                              

frames                                                                                                                                                                                                    
    743     1 iron door handle from 1891                                                                                                                                                                     
    744     1 large glass platter                                                                                                                                                                                   
    745     1 tray of asian dishes                                                                                                                                                                                
    746     1 framed deco french print                                                                                                                                                                         
    747     1 (3) geisha dolls - 1 with display box                                                                                                                                                        
    748     1 (4) wood cowboys                                                                                                                                                                                  
    749     1 pair japanese robots                                                                                                                                                                               
    750     1 vintage godey's fashion print                                                                                                                                                                   
    751     1 vintage + misc postcards                                                                                                                                                                        
    752     1 antique + collectible magazines                                                                                                                                                              
    753     1 large signed etching of roses                                                                                                                                                                  
    754     1 rug                                                                                                                                                                                                         
    755     1 signed original mixed media with pink mat                                                                                                                                              
    756     1 signed original mixed media by "Dunlap"                                                                                                                                                
    758     1 5 national geographic books                                                                                                                                                                   
    761     1 signed art of owl                                                                                                                                                                                     
    765     1 small decor metal light                                                                                                                                                                           
    774     1 footed green glass bowl, crystal bowl                                                                                                                                                      
    780     1 Mezzotint of Sir Walter Scott                                                                                                                                                                  
    781     1 early 1900's dried flower prints (3)                                                                                                                                                          
    782     1 (2) postcards, (5) first day issued Hawaiian                                                                                                                                            

stamps                                                                                                                                                                                                   
    784     1 footed brass pot with dragon theme                                                                                                                                                        
    789     1 french porcelain cups + saucers                                                                                                                                                             
    790     1 (5) hollow stem champagnes                                                                                                                                                                  
    791     1 pair handpainted milkglass bowls                                                                                                                                                           
    795     1 polish pottery xmas tree                                                                                                                                                                          
    799     1 color etching of Princeton                                                                                                                                                                       

    800     1 metal green rack                                                                          
    801     1 pair stereo speakers                                                                    
    802     1 cigarette box, wood decor, prints, misc from                                

book                                                                                            
    803     1 metal hanging lamp                                                                     
    804     1 air bed                                                                                         
    805     1 rolled up kitchen mats                                                                  
    806     1 bb gun, booklet                                                                            
    807     1 plastic car ramps                                                                         
    808     1 pair bike tires                                                                               
    809     1 bag with roller hockey equip                                                         
    810     1 metal floor lamp                                                                          
    811     1 hamper                                                                                        
    812     1 small wood chair with brown pad                                                 
    813     1 high chair                                                                                    
    814     1 weed whacker + mulcher                                                             
    815     1 redish wood dresser                                                                     
    816     1 black office chair                                                                          
    817     1 framed mirror                                                                              
    818     1 black patio set, 4 chairs, 1 lounge, 2 tables                                  
    819     1 childs oak rocker                                                                         
    820     1 round table                                                                                  
    822     1 sewing machine "singer"                                                              
    823     1 black suitcase                                                                              
    824     1 box of bedding                                                                             
    825     1 birdcage on stand                                                                        
    826     1 fishing poles + gear                                                                     
    827     1 2 pitch forks                                                                                 
    828     1 long metal rack                                                                            
    829     1 headboard                                                                                   
    830     1 (3) boxes camping , outdoor equip                                               
    831     1 kenwood receiver                                                                         
    832     1 vhs tapes in tub with vcr                                                              
    833     1 aquarium on stand                                                                       
    834     1 pair animal rugs                                                                           
    835     1 paper screen                                                                                
    836     1 pair of dressers with stickers                                                        
    837     1 striped floral sofa                                                                         
    838     1 blond wood tall dresser                                                                
    839     1 black metal stand                                                                        
    840     1 miter saw                                                                                     
    841     1 black metal floor lamp                                                                 
    842     1 small jewelry box                                                                         
    843     1 country home dresser                                                                  
    844     1 futon with pad                                                                              
    845     1 walker                                                                                          
    846     1 projection screen                                                                         
    847     1 metal bed rails                                                                             
    848     1 vcr + 2 RCA speakers                                                                  
    849     1 art- yellow flower                                                                         
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    850     1 table cover                                                                                                                                                                                             
    851     1 backgammon                                                                                                                                                                                         
    852     1 wood bar stool                                                                                                                                                                                        
    853     1 tape deck, tapes                                                                                                                                                                                     
    868     1 black briefcase                                                                                                                                                                                       
    869     1 pet carrier                                                                                                                                                                                               
    878     1 wall decor plate                                                                                                                                                                                      
    878A     1 brown tv stand                                                                                                                                                                                        
    883     1 brown office chair                                                                                                                                                                                   
    888     1 water dispenser                                                                                                                                                                                      
    889     1 white end table                                                                                                                                                                                       
    897     1 pair Fisher speakers                                                                                                                                                                               
    901     1 brass tapestry rod                                                                                                                                                                                   
    906     1 box of clothes                                                                                                                                                                                         
    908     1 pair wicker wall pockets                                                                                                                                                                          
    911     1 (6) cushions                                                                                                                                                                                           
    912     1 handmade paper                                                                                                                                                                                    
    915     1 art frame                                                                                                                                                                                                
    919     1 wreathes                                                                                                                                                                                                
    926     1 (2) boxes toys under table                                                                                                                                                                      
    927     1 headboard                                                                                                                                                                                              
    930     1 coffe table with glass inserts                                                                                                                                                                   
    931     1 wood headboard                                                                                                                                                                                     
    933     1 blankets                                                                                                                                                                                                 
    942     1 backpack                                                                                                                                                                                                
    943     1 asst cushions on table                                                                                                                                                                            
    946     1 stack of sea battle prints                                                                                                                                                                         
    947     1 easy bake oven                                                                                                                                                                                      
    949     1 santa decor                                                                                                                                                                                            
    951     1 2 photos of musicians                                                                                                                                                                             
    960     1 blanket in bag                                                                                                                                                                                         
    961     1 wood gun rack                                                                                                                                                                                        
   2171     1 q/ art- framed poems (2)                                                                                                                                                                         
   2203     1 kk/ leather jacket, belt                                                                                                                                                                             
   2212     1 g/ art- large round metal decor                                                                                                                                                                
   2418     1 bb/ misc art in plastic                                                                                                                                                                             
   2452     1 g/ art- waves crashing                                                                                                                                                                            
   2610     1 aa/ small print of ducks                                                                                                                                                                          
   2626     1 bb/ pair photo prints of plants                                                                                                                                                                 
   2629     1 bb/ white tile decor                                                                                                                                                                                 
   2650     1 a/ jar item, stems, glasses, coca-cola glass                                                                                                                                            
   2651     1 a/ candle holders, ceramic jug                                                                                                                                                                
   2652     1 a/ decantar with stems + glasses                                                                                                                                                            
   2653     1 w/ billard balls                                                                                                                                                                                        
   2654     1 a/ asst glass candle holders, candlesticks                                                                                                                                               
   2655     1 a/ (3) steins + vaporizers                                                                                                                                                                        
   2656     1 a/ (4) Riedel crystal glass stems                                                                                                                                                             
   2657     1 a/ husky ratchet set                                                                                                                                                                                
   2658     1 a/ asst china plates, items                                                                                                                                                                      

   2659     1 a/ smart pic frame, iron, blood pressure gauge,                           
sweeper                                                                                       

   2660     1 a/ cookie jar, china, fabrics                                                          
   2661     1 h/ (4) child sports figurines                                                           
   2662     1 h/ bear in box, dolls, pin cushions                                                
   2663     1 h/ iron + portascope                                                                     
   2664     1 h/ tray of costume jewelry                                                            
   2665     1 h/ tray of baseball items                                                               
   2666     1 h/ tray of asst xmas items                                                            
   2668     1 h/ asst colored glass items                                                          
   2669     1 h/ precious collection "The Last Supper"                                      
   2670     1 h/ colored art glass + paper weight                                              
   2671     1 h/ pocket tackle box, screw driver, stapler, misc                           
   2672     1 h/ tray of games                                                                          
   2673     1 h/ 3 fossil fishes, shell items                                                        
   2674     1 h/ tray of asst china dishes                                                          
   2675     1 i/ pair blue glass vases                                                                
   2676     1 i/ metal glass candle holder                                                         
   2677     1 i/ louis vutton purse???                                                                
   2678     1 i/ printer + motherboard                                                               
   2679     1 i/ mirrored metal tray                                                                   
   2680     1 i/ wooden people                                                                          
   2681     1 j/ teapot, asst china, lenox vase                                                   
   2682     1 j/ pots + pans                                                                               
   2683     1 j/ (2) model cars                                                                          
   2684     1 j/ wooden figurine, jaguar, purse, misc                                         
   2685     1 j/ nail care kit, 3 decor boxes                                                        
   2686     1 j/ asst glass dishes, juicers, misc                                                 
   2687     1 k/ tray asst sports decors                                                             
   2688     1 k/ asst s.p. dishes + items                                                           
   2689     1 k/ (6) Frost cutlery knives                                                             
   2690     1 k/ (2) b&g plates                                                                          
   2691     1 k/ (3) fantasy knives                                                                     
   2692     1 k/ (4) kemet storage items                                                           
   2693     1 k/ misc patches, decors                                                               
   2694     1 k/ tray of asst electronics                                                             
   2695     1 l/ mexican pottery vase, teapot, frog, misc                                   
   2696     1 l/ asst pewter, s.p. dishes + items                                                
   2697     1 l/ tray of asst ceramic items                                                         
   2698     1 l/ tray of work gloves                                                                    
   2699     1 l/ tray of asst camera items                                                          
   2700     1 l/ pamplets, patches, medal, misc                                                
   2701     1 l/ canteen, decor plates                                                                
   2702     1 l/ (3) panam model planes                                                           
   2703     1 l/ tray of asst animal figurines                                                      
   2704     1 l/ smurf glasses, kids items                                                          
   2705     1 l/ pair asian dolls                                                                         
   2706     1 m/ large tray asst wood items                                                      
   2707     1 m/ doll, pair figurines, starbucks lightup decor                             
   2708     1 m/ tray of asst brass items                                                           
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   2709     1 m/ asian china items, box, misc                                                                                                                                                              
   2710     1 m/ pic frame, clocks                                                                                                                                                                               
   2711     1 m/ tray of asst bottles                                                                                                                                                                             
   2712     1 m/ tray of asst figurines                                                                                                                                                                          
   2713     1 m/ tray of asst glass dishes                                                                                                                                                                    
   2714     1 m/ stein, ball, pen, marbles, misc                                                                                                                                                           
   2715     1 m/ plastic bowl, asst dishes                                                                                                                                                                    
   2716     1 m/ tray of asst kids items                                                                                                                                                                        
   2717     1 m/ asst glass items, paper weights                                                                                                                                                         
   2718     1 n/ "TMM" stemware                                                                                                                                                                                
   2719     1 n/ Branciforte yearbooks                                                                                                                                                                         
   2720     1 n/ cds, cd player                                                                                                                                                                                     
   2721     1 n/ (2) paper weights, art glass vase, purple                                                                                                                                             

glass                                                                                                                                                                                                      
   2722     1 n/ misc wind decors                                                                                                                                                                                
   2723     1 n/ wood plate, glass items, s.p. dishes                                                                                                                                                    
   2724     1 n/ asst pic frames                                                                                                                                                                                   
   2725     1 n/ wood box, fan, misc                                                                                                                                                                            
   2726     1 n/ noritake china                                                                                                                                                                                     
   2727     1 n/ mirrors, crayons, misc                                                                                                                                                                        
   2728     1 o/ (4) iron items, pitcher, brass bowl, brass                                                                                                                                             

candlestick                                                                                                                                                                                             
   2729     1 o/ large set of china with yellow flowers                                                                                                                                                  
   2730     1 o/ startrek ship + 4 dolls                                                                                                                                                                         
   2731     1 o/ 2 trays asst cups + saucers                                                                                                                                                                
   2732     1 o/ train bookend, shells, tooth, misc                                                                                                                                                        
   2733     1 o/ colored glass, milkglass items                                                                                                                                                            
   2734     1 o/ (4) brass candlesticks, flatware, misc                                                                                                                                                 
   2735     1 o/ decor plate, easter decors, misc                                                                                                                                                         
   2736     1 o/ TIME + LIFE magazines                                                                                                                                                                     
   2737     1 p/ handpainted German china vase                                                                                                                                                        
   2738     1 p/ pair mini rattan chairs                                                                                                                                                                         
   2739     1 p/ (2) boxes misc sports cards + misc pages                                                                                                                                          
   2740     1 p/ buttons in jar                                                                                                                                                                                      
   2741     1 p/ table covers, furniture cover                                                                                                                                                                
   2742     1 p/ turkey platter                                                                                                                                                                                      
   2743     1 p/ ceramic dish                                                                                                                                                                                       
   2744     1 r/ (3) boxes misc tools                                                                                                                                                                            
   2745     1 u/ red hanging lantern                                                                                                                                                                             
   2746     1 p/ cushion, basket, box, shade, dollies                                                                                                                                                    
   2747     1 u/ box of handkerchiefs                                                                                                                                                                           
   2748     1 u/ box with 3 binders sports cards                                                                                                                                                           
   2749     1 u/ tray of asst colored glass                                                                                                                                                                    
   2750     1 u/ (5) boxes misc sports cards                                                                                                                                                                
   2751     1 u/ metal horse, 2 metal plates, bottle opener,                                                                                                                                          

vase, misc                                                                                                                                                                                              
   2752     1 u/ (9) hand fans battery operated                                                                                                                                                            
   2753     1 u/ blue willow, red willow, green dishes                                                                                                                                                   
   2754     1 u/ asst audio books                                                                                                                                                                                
   2755     1 u/ box of (8) boxes misc sports cards                                                                                                                                                      

   2756     1 u/ powders + perfumes                                                                
   2757     1 u/ asst sports becketts + signed cards, misc                                
   2758     1 u/ cufflinks, fans, perfumes, misc                                                 
   2759     1 u/ tray of tools                                                                             
   2760     1 u/ glass vase, stems, misc                                                           
   2761     1 u/ (5) white boxes misc sports cards                                            
   2762     1 u/ sewing items in box                                                                 
   2763     1 u/ coffee grinder, bust, tin ,pottery item                                        
   2764     1 u/ pen, stein, ball ,ashtray, lighter misc                                        
   2765     1 u/ mugs, misc                                                                              
   2766     1 v/ box of dolls                                                                              
   2767     1 v/ box of fabric, linen, misc                                                          
   2768     1 v/ box of photos                                                                           
   2769     1 v/ small box books                                                                       
   2770     1 v/ box of misc art                                                                         
   2771     1 v/ box of asst metal, candlesticks                                                 
   2772     1 v/ box with Krups, glasss plate, bowls, misc                                 
   2773     1 v/ cell phone, books, binders, misc                                              
   2774     1 v/ small box asst yarn                                                                  
   2775     1 v/ tub of frames, books, plates, misc                                            
   2776     1 v/ box of records                                                                          
   2777     1 v/ box of asst books "History From The Air"                                 
   2778     1 v/ box with books, fabric, santa decor                                          
   2779     1 v/ box with goose cushion, misc                                                   
   2780     1 v/ large box yarn                                                                          
   2781     1 v/ (2) boxes asst bottles                                                               
   2782     1 w/ card glasses, mug, signed pottery vase,                                  

metal hand decor                                                                         
   2783     1 w/ cat decor, crystal glass vase, figurines,                                   

china, misc                                                                                  
   2784     1 w/ flask, shot glasses, cards, bottle, bobblehead                          
   2785     1 w/ flatware                                                                                   
   2786     1 w/ (5) Homico figurines                                                                
   2787     1 w/ (3) gun cleaning kits                                                                
   2788     1 w/ copper teapot, misc brass items                                              
   2789     1 w/ china creamer, shaker, glass pitcher, blue                               

white dishes                                                                                 
   2790     1 w/ yellow pottery vase, fish decor, misc                                       
   2791     1 w/ milkglass, glass items                                                             
   2792     1 w/ dolls, metal items, pottery jug                                                  
   2793     1 w/ (2) large binders, 1 small of asst sports                                   

cards                                                                                           
   2794     1 w/ pottery candlesticks, pitcher, vase, misc                                  
   2795     1 w/ (3) large binders asst sports cards                                           
   2796     1 w/ (2) rockwell plates, pitchers, creamers                                     
   2797     1 w/ (4) china items -inspect-                                                          
   2798     1 w/ 2 large figurines, asian dishes                                                 
   2799     1 w/ budweiser stein, horse racing items                                         
   2800     1 x/ box with frames, pelt, belt, misc                                               
   2801     1 w/ tub of flags                                                                              
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   2802     1 x/ box of asst printer paper                                                                                                                                                                     
   2803     1 x/ large box of asst sports cards                                                                                                                                                             
   2804     1 x/ box of misc work gloves                                                                                                                                                                      
   2805     1 x/ box with mirror, flashlights, doctor costume                                                                                                                                        
   2806     1 x/ box of cloths                                                                                                                                                                                       
   2807     1 a/ 5 glass frogs                                                                                                                                                                                       
   2808     1 a/ salisbury cathedral repro. stone decor                                                                                                                                                 
   2809     1 a/ small red cinabar box                                                                                                                                                                         
   2810     1 a/ figurine, rabbit decor                                                                                                                                                                           
   2811     1 a/ ornament, 3 bird decors                                                                                                                                                                      
   2812     1 a/ flatware                                                                                                                                                                                              
   2813     1 a/ (5) glass paperweights                                                                                                                                                                        
   2814     1 a/ coca-cola decors                                                                                                                                                                                
   2815     1 a/ pair needlepoint items                                                                                                                                                                         
   2816     1 i/ Myott china dishes                                                                                                                                                                               
   2817     1 i/ copper pitcher                                                                                                                                                                                      
   2818     1 i/ pizza stone                                                                                                                                                                                          
   2819     1 k/ wood plate stands                                                                                                                                                                               
   2820     1 x/ asst dvds                                                                                                                                                                                            
   2821     1 l/ records + cards                                                                                                                                                                                    
   2822     1 m/ tray costume jewelry                                                                                                                                                                          
   2823     1 m/ tray asst colored glass                                                                                                                                                                       
   2824     1 n/ brass fish, bowl, pair brass canoe items                                                                                                                                             
   2825     1 o/ lampshade, 2 wall decors                                                                                                                                                                   
   2826     1 p/ sweater                                                                                                                                                                                              
   2827     1 u/ chip n dip pottery dish, green pottery item                                                                                                                                           
   2828     1 f/ art- girl in archway                                                                                                                                                                               
   2829     1 f/ art- bird art in nice wood frame                                                                                                                                                            
   2830     1 f/ art- serigrafi of boats                                                                                                                                                                           
   2831     1 f/ art- print of bears at beach                                                                                                                                                                   
   2832     1 f/ art- treasure island map                                                                                                                                                                       
   2833     1 f/ art- Tom Sawyer map                                                                                                                                                                          
   2834     1 f/ art- red farmhouse                                                                                                                                                                               
   2835     1 f/ man on moon decor                                                                                                                                                                            
   2836     1 f/ art- tree by barn                                                                                                                                                                                   
   2837     1 g/ art- wood art of face                                                                                                                                                                           
   2838     1 g/ metal cross pic frame                                                                                                                                                                         
   2839     1 g/ print of sun through trees                                                                                                                                                                    
   2840     1 g/ art- oil on canvas of river scene                                                                                                                                                          
   2841     1 g/ art- asian scene on fabric                                                                                                                                                                   
   2842     1 g/ art of shrine                                                                                                                                                                                        
   2843     1 g/ art- large oil on canvas of busy street life                                                                                                                                            
   2844     1 aa/ playboy magazine                                                                                                                                                                             
   2845     1 aa/ mayflower decor, state capitol decor                                                                                                                                                 
   2846     1 aa/ (2) birds + flowers                                                                                                                                                                             
   2847     1 aa/ (2) cat decors                                                                                                                                                                                   
   2848     1 aa/ ansel adams book                                                                                                                                                                            
   2849     1 aa/ (5) sports decors                                                                                                                                                                              
   2850     1 aa/ blue white tile decor of ship                                                                                                                                                               
   2851     1 aa/ girl in pink dress                                                                                                                                                                               

   2852     1 aa/ stack of unframed art                                                             
   2853     1 aa/ C. Eastwood decor                                                                 
   2854     1 bb/ (2) beach + castle                                                                  
   2855     1 bb/ (3) framed tile decors                                                             
   2856     1 bb/ (4) lady, cat, rabbit, child                                                       
   2857     1 bb/ (2) needlepoint decors of cars                                                
   2858     1 bb/ 3 disney decors                                                                      
   2859     1 bb/ oil on board of lighthouse                                                       
   2860     1 bb/ (2) shell decors                                                                      
   2861     1 bb/ (2) ship + horse race                                                              
   2862     1 bb/ (2) coca-cola ads                                                                   
   3202     1 a/ auto side mirror                                                                       
   3207     1 a/ pair motion musical bunnies                                                    
   3208     1 a/ paper towel holder + 3 others                                                   
   3230     1 bb/ 3 brass wall decors                                                                
   3236     1 f/ framed oil on board of mountain lake                                        
   3239     1 f/ oil on canvas of green mist                                                       
   3250     1 g/ poster of geese                                                                        
   3264     1 h/ stems + glasses                                                                       
   3274     1 h/ 3 flower vases with stands                                                       
   3291     1 i/ flashlight, lantern, answering machine                                       
   3391     1 u/ glass bowl, vase , dishes,furniture knobs                                 
   3411     1 w/ amber + green glass drinking glasses                                      
   3429     1 x/ iced tea pot                                                                              
   3430     1 x/ box with stuffed animals, plastic beads                                     
   3500     1 aa/ jesus item                                                                              
   3509     1 aa/ green metal framed mirror                                                     
   3511     1 aa/ (3) poster tubes misc                                                             
   3512     1 bb/ signed art with pink mat                                                         
   3521     1 bb/ 2 signed prints by Bruce Latty                                                
   3523     1 bb/ hummingbird art                                                                    
   3525     1 bb/ print in blue frame of birds                                                     
   3532     1 f/ art- signed watercolor of teddy bears                                        
   3572     1 h/ nice ornate art frame                                                                
   3576     1 h/ doctor's costume                                                                     
   3611     1 m/ asst magnets                                                                          
   3642     1 p/ fake tree, poinsetta                                                                  
   3647     1 u/ (6) decor tiles                                                                           
   3656     1 u/ cobalt glasses                                                                          
   3694     1 x/ box of misc art                                                                         
   3698     1 x/ box of vhs covers, casettes                                                      
   3699     1 x/ box of xmas items                                                                    
   3812     1 aa/ pair of b&w faces                                                                   
   3829     1 g/ art- plant decor                                                                        
   4024     1 g/ art- oil on board of colorful mountains                                      
   4230     1 bb/ 2 pink roses                                                                           
   4235     1 bb/ orange mug                                                                           
   4514     1 bb/ Daffodil                                                                                  
   4603     1 a/ asst glass items                                                                       
   4607     1 aa/ pair ladies in dresses (2)                                                        
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   4615     1 aa/ photo of American Embassy?                                                                                                                                                           
   4616     1 aa/ b&w photo "Sunday Best"                                                                                                                                                                 
   4617     1 aa/ pacific asia poster                                                                                                                                                                             
   4622     1 bb/ antique frame                                                                                                                                                                                   
   4624     1 bb/ print of girls praying                                                                                                                                                                          
   4625     1 bb/ print of cat                                                                                                                                                                                        
   4634     1 f/ capitola art & wine festival poster                                                                                                                                                         
   4643     1 h/ black pottery vase                                                                                                                                                                               
   4647     1 h/ placemats, clock, wall decor                                                                                                                                                               
   4648     1 h/ art- 4 panel print of church                                                                                                                                                                  
   4650     1 h/ art- signed + #'d print by Jan Hagara                                                                                                                                                  
   4651     1 h/ joy poster                                                                                                                                                                                           
   4661     1 i/ painted ceramic vase                                                                                                                                                                           
   4662     1 i/ wooden lamp                                                                                                                                                                                       
   4663     1 i/ fish fossil                                                                                                                                                                                             
   4664     1 i/ (5) purple plastic plates                                                                                                                                                                        
   4670     1 k/ (3) dotted cushions                                                                                                                                                                             
   4672     1 k/ (4) leather cushion covers                                                                                                                                                                   
   4674     1 k/ avon item in box                                                                                                                                                                                 
   4686     1 m/ blanket                                                                                                                                                                                              
   4690     1 n/ chinese decor box, chinese firecracker papers                                                                                                                                    
   4700     1 p/ brown tan floor mat                                                                                                                                                                            
   4703     1 r/ art- alphakick poster                                                                                                                                                                            
   4711     1 u/ tray of AVON items, lotions                                                                                                                                                                
   4712     1 u/ lotions + colognes                                                                                                                                                                               
   4713     1 u/ white wood item, tree decor, shade?                                                                                                                                                   
   4714     1 u/ bath paints, 3 avon plates                                                                                                                                                                   
   4715     1 u/ wood stands                                                                                                                                                                                       
   4716     1 u/ AVON costume jewerly                                                                                                                                                                       
   4719     1 u/ avon + footworks items                                                                                                                                                                       
   4723     1 u/ asst AVON lotions + creams                                                                                                                                                               
   4726     1 u/ bath oils + sprays                                                                                                                                                                               
   4733     1 w/ tray of MARK jewelery                                                                                                                                                                        
   4741     1 w/ (3) china dishes, (2) painted wall boxes                                                                                                                                              
   5013     1 f/ smaller mirror                                                                                                                                                                                      
   5040     1 h/ miter box                                                                                                                                                                                            
   5186     1 aa/ wupatki ruins photo                                                                                                                                                                           
   5187     1 aa/ art- oil of 2 roses                                                                                                                                                                              
   7010     1 signed original watercolor of coastline                                                                                                                                                    
   7240     1 print of a church                                                                                                                                                                                     
   7570     1 signed original oil of plants near house                                                                                                                                                   
   9735     1 signed + #'d art of ballcourt                                                                                                                                                                     
   9742     1 signed carol chapman poster                                                                                                                                                                  


